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1. Determina si los siguientes vectores de P2 forman
una base ortonormal:

u1 = 1, u2 =
1√
2
x +

1√
2
x2, u3 =

1√
2
x− 1√

2
x2

2. Determina si los siguientes vectores de M2×2 for-
man una base ortonormal:

u1 =
1√
5

(
1 0
0 2

)
, u2 =

1√
5

(
0 2
1 0

)
,

u3 =
1√
5

(
−1 0
0 2

)
, u4 =

1√
5

(
0 −1
2 0

)
,

3. Encuentra una base ortonormal a partir de la base

u1 = (0, 1, 0) , u2 = (2, 1, 1) , u3 = (−1, 1, 1)

4. Identifica cual de las siguientes son transformacio-
nes lineales:

a) T : R2 → P1 dada por

T (a, b) = a2 + bx

b) T : R2 → R2

T (x, y) = (3x + y,−5x + 4y) .

Recuerda que para que una transformación sea li-
neal tiene que cumplir que 1) T (u + v) = T (u) +
T (v) y 2) T (ku) = kT (ku).

5. Encuentra los valores propios y los vectores propios
de la siguiente matriz:

M =

(
4 1
1 4

)


